

**粮农组织提醒
防控甲型流感
在家禽间传播**

新华社专电 联合国粮食及农业组织27日在一份声明中说，继智利政府22日报告火鸡感染甲型H1N1流感病毒后，家禽感染甲型流感疫情可能向全球其他地区蔓延。声明敦促各政府加强动物健康管理。

粮农组织在声明中说，“智利在火鸡体内发现甲型H1N1流感病毒引发担忧，世界其他地区禽场饲养的家禽可能也会感染目前在人类间传播的甲型H1N1流感病毒”。

智利爆发的火鸡流感疫情是全球首次发现甲型H1N1流感病毒在家禽间传播。

粮农组织代理首席兽医官胡安·卢布罗思在声明中说：“许多病毒在东南亚家禽中传播，甲型H1N1流感病毒传入家禽将引发更严重担忧。”

**朝鲜首家快餐店
生意火爆**

新华社专电 朝鲜中央通讯社28日报道，朝鲜首家快餐店自今年6月开业以来生意火爆，前来就餐的本国和外国顾客络绎不绝。

据报道，这家快餐店位于首都平壤，主营汉堡、薯条、华夫饼干、炸鸡翅等20多种食品和汽水等软饮料，“餐厅能根据顾客需要立即烹调出食品”。

快餐店经理高正铉（音译）告诉朝中社，餐厅将依朝鲜人口味用本地原料做出“国际驰名”食品。《朝鲜新报》上个月报道，朝鲜首都平壤今年6月开设国内第一家快餐店，供应西式快餐。餐厅与一家新加坡公司合办，由后者负责培训员工和提供设备。

印尼海域6.9级地震

据新华社雅加达8月28日电（记者李晓渝）印度尼西亚苏拉威西岛以南海域28日发生里氏6.9级地震，目前尚没有人员和财产损失的报告。

地震发生于印尼西部时间8时51分（北京时间9时51分），震中位于东南苏拉威西省布敦岛巴务巴务市东南方向234公里处，震源在海面以下670公里处。印尼气象部门说，这次地震不会引发海啸。

新西兰5.2级地震

据新华社惠灵顿8月28日电（记者黄兴伟）据新西兰皇家地质与核科学研究所报告，新西兰首都惠灵顿28日凌晨发生里氏5.2级地震，目前尚未有人员伤亡或财产损失的报道。

**巴法庭要求解除
“核弹之父”剩余限制**



8月28日，巴基斯坦“核弹之父”阿卜杜勒·卡迪尔·汗在位于伊斯兰堡的住所门口向记者挥手。巴媒体当天报道，卡迪尔·汗的一名律师说，巴一家法庭要求政府解除对卡迪尔·汗的所有剩余限制。卡迪尔·汗于今年2月初被解除软禁。 新华社/路透

**土耳其火车事故
23人伤亡**



这是8月27日拍摄的事故现场。8月27日，土耳其西北部比萨克省发生一列火车与一辆工程车相撞事故，造成4人死亡，19人受伤。 新华社发

**沙特王室高级成员
遭暗杀受轻伤**



8月28日，沙特阿拉伯国王阿卜杜拉（左）在吉达医院探望负责安全事务的内政大臣穆罕默德·本·纳伊夫亲王。纳伊夫亲王在当地时间8月27日晚间在沙特西部城市吉达遭遇自杀式炸弹爆炸袭击，所幸只受到轻伤。袭击者当场身亡。 新华社发

缅甸政府军和少数民族武装在果敢地区对峙，大批缅甸边民逃至中国境内

缅甸边境果敢地区局势紧张

中方要求缅方保护在缅中国公民的安全和合法权益

新华社仰光8月28日电 缅甸掸邦北部第一特区果敢地区连日来局势紧张，造成一些缅甸边民和在当地做生意的中国商人离开果敢地区，涌到中国云南边境地区。

缅甸警方称，在查毒时警方要求搜查果敢地区一家枪械修理厂，但遭到果敢方面拒绝，双方处于对峙状态，由此造成当地民众恐慌。

有商人说，连日来的紧张局势已经影响到当地的边境贸易和民众的正常生活。

1989年，果敢地区保留武装，并成立缅甸掸邦第一特区，有条件地实行自治。

果敢位于缅甸掸邦东北部，与中国的云南省接壤。

新华社北京8月28日电 外交部发言人姜瑜28日就当前中缅边境局势回答记者提问。

有记者问：据报道，缅甸政府军和少数民族武装在果敢地区的对峙已造成大

批缅甸边民逃至中国境内。中方对此有何评论？

姜瑜说：中方密切关注事态发展，已通过外交渠道向缅方表达关切，希望缅方妥善解决国内有关问题，维护中缅边境地区稳定。我们也要求缅方保护在缅中国公民的安全和合法权益。

韩朝就离散家属中秋佳节会面达成协议



8月28日，在朝鲜金刚山地区，朝鲜红十字会中央委员会副委员长崔圣益（前右）与韩国红十字会事务总长金荣喆（前左）在达成协议后握手。当天下午，韩国和朝鲜红十字会代表就中秋节两国离散家属会面问题达成协议。 新华社/路透

美新条例规范入境电脑检查

可不经电子设备所有人同意直接检查设备

新华社专电 美国政府27日颁布新条例规范便携式电脑和其他电子设备入境美国的检查。依据新条例，边境检查人员可不经电子设备所有人同意直接检查设备；有权保留设备和数据，在不告知所有情况下复制数据深入检查。

美国国土安全部说，电子设备检查在寻找潜在恐怖主义线索、侦查儿童色情和版权侵害等犯罪中必不可少。国土安全部部长珍妮特·纳波利塔诺在一份声明中

说：“今天颁布的新条例在尊重公民自由、维护旅行者隐私和确保国土安全部履行法律职责维护边境安全间寻求平衡。”

不过，电子产品维权基金会等隐私保护组织曾向国会施压，认为边境检查人员在旅客出入境时若缺乏合理依据应停止对便携式电脑、手机和其他电子设备的检查。

新条例还指出，除非出于国家安全或执法需要，设备检查须在设备所有人在场时进行。

据欧洲之声网站报道，为了减少温室气体排放，欧盟将从下周开始发起停止使用白炽灯泡的运动。从9月1日开始，出售灯泡的商铺将不能购进新的100瓦白炽灯泡，但可以继续把存货卖完。预计这一运动每年将可以为欧盟节省40TWh(1TWh=10亿千瓦时)电量。新华社/法新

索尼新款数码影像产品



8月28日，一位模特展示索尼公司推出的α550单反相机。当日，索尼公司推出多款包括单反数码相机、高清摄像机等在内的数码影像产品。 新华社发

新型门把手



8月27日，在法国圣埃尔布兰的一个食品公司，工作人员使用新型人类工程学门把手开门。这种门把手可以用手腕旋转，以防止手部沾染细菌和病毒。 新华社发

瑞士苏黎世拔“薪金榜”头筹

有关报告所列20个“钱包最鼓”城市中，14个是西欧国家首都
印度孟买排在最后，每小时平均薪金仅1.2美元

瑞士联合银行集团新近发布的城市薪金和生活质量报告显示，瑞士城市苏黎世高居“薪金榜”首位，成为本年度全球薪金最高城市。而印度孟买是薪金最低城市。

日内瓦第二

路透社27日报道，瑞银集团通过调查全世界73个城市14种不同职业工作者的薪金、税收和工作时间等指标后，发布了一项名为“2009年度物价与收入”的全球城市调查报告。报告显示，苏黎世支付工作者每小时净薪金226美元，荣登城市薪金榜首；日内瓦工作者每小时净薪金平均204美元，紧随其后。与此相对，印度孟买排在这份城市薪金榜最后，工作者每小时平均薪金仅为12美元。

瑞银这份调查报告挤满欧洲国家，20个

消费品iPod Nano音乐播放器进行比较。

为购得这样一个音乐播放器，苏黎世和纽约两地工作者要工作9小时，开罗工作者要花105小时，孟买工作者则要苦干180小时。

研究人员还开列包含每个城市消费者普遍购买的154种消费品和服务清单，计算总额。根据这种统计方法，挪威首都奥斯陆成为最昂贵城市，日常消费品开销112美元。

位列最昂贵城市前几名的城市还有苏黎世、哥本哈根、日内瓦、东京和纽约。如果把租房费用算入其中，纽约将跃至首位。

巴基斯坦检查站遭炸致死22人

新华社电 一名自杀式袭击者27日在巴基斯坦与阿富汗交界处一个检查站引爆炸药，炸死至少22名巴基斯坦安全部队人员。

遭受袭击的托克汗姆检查站位于巴基斯坦西北部开伯尔部落地区，处于北大西洋公约组织驻阿富汗部队的供给线上。

世界最省钱的城市是印度的德里和孟买，两城市的日常消费品开销分别为37.6美元、30.9美元。根据调查，孟买工作者的购买力仅为苏黎世工作者的11%至15%。

欧洲城市占优势

欧洲城市在排行榜占绝对优势，部分原因是进入调查的欧洲城市多，样本大。此外，大部分公司报告薪金的时间段是2008年，当时美元对欧元大幅贬值。

瑞士金融业强大，国家体量小，因此表现尤为出色。“显然，产业将影响总体薪金”，参与撰写报告的瑞士银行财富管理组首席投资战略师迈克尔·瑞安说，“瑞士趋于专业化产品和金融服务”。

韩梁（新华社供本报特稿）

“扬正气，促和谐”全国优秀廉政公益广告作品展示

